

平成 26 年 8 月 12 日

各 位

会 社 名 株式会社テリロジー  
代 表 者 名 代表取締役社長 津吹 憲男  
(JASDAQ・コード 3356)  
問 合 せ 先  
役 職 ・ 氏 名 取締役副社長 阿部 昭彦  
電 話 03-3237-3291

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 27 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は、平成 26 年 7 月 31 日に公表いたしました「平成 27 年 3 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所は下線を付しております。

## 記

### 1. 訂正の理由

「平成 27 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に誤りがあったことが判明したため、訂正を行うものであります。

### 2. 訂正の内容

#### 添付資料

#### 1. 当四半期決算に関する定性的情報

#### (2) 財政状態に関する説明

##### (訂正前)

当第 1 四半期会計期間末の流動資産は 2,160 百万円となりました。主な内訳としましては、現金及び預金が 1,428 百万円、受取手形及び売掛金が 216 百万円、前渡金が 461百万円であります。

##### (訂正後)

当第 1 四半期会計期間末の流動資産は 2,160 百万円となりました。主な内訳としましては、現金及び預金が 1,428 百万円、受取手形及び売掛金が 216 百万円、前渡金が 474百万円であります。

#### 4. 四半期財務諸表

##### (1) 四半期貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成 26 年 3 月 31 日)	当第 1 四半期会計期間 (平成 26 年 6 月 30 日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,301,967	1,428,542
受取手形及び売掛金	400,078	216,484
商品	28,781	<u>27,100</u>
仕掛品	1,062	1,158
前渡金	410,060	<u>461,102</u>
その他	39,110	27,798
貸倒引当金	△2,614	△1,503
流動資産合計	2,178,445	2,160,682

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成 26 年 3 月 31 日)	当第 1 四半期会計期間 (平成 26 年 6 月 30 日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,301,967	1,428,542
受取手形及び売掛金	400,078	216,484
商品	28,781	<u>13,701</u>
仕掛品	1,062	1,158
前渡金	410,060	<u>474,501</u>
その他	39,110	27,798
貸倒引当金	△2,614	△1,503
流動資産合計	2,178,445	2,160,682

以 上